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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah : MTsN 05 Tangerang 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : VII/A 

Alokasi Waktu : 2X45 Menit 

Aspek/Skill : Menyimak 

Standar Kompetensi : Menghargai dan menghayati ajaran agama 

yang dianut 

 

Kompetensi Dasar : Belajar mengenal bahasa arab sebagai bahasa 

asing yang sangat penting untuk digunakan, 

menunjukan sopan santun kepada guru di 

sekolah, menunjukan perilaku jujur, disiplin, 

percaya diri, bertanggung jawab, dalam 

melaksanakan komunikasi transaksional 

dengan guru dan teman. 

 

Tujuan Pembelajaran : 1. Siswa menggunakan media aplikasi Busuu 

dalam      meningkatkan  kemampuan 

menyimak siswa. 

2. Memperoleh pengetahuan baru dalam 

bentuk-bentuk percakapan sehari-sehari 

dalam bahasa inggris. 

3. Siswa dapat memahami intonasi yang 

tepat dalam suatu kata atau kalimat 

melalui native speaker. 

4. Memahami kosakata yang didengarkan 

dalam sebuah percakapan. 

   

Karakter Siswa Yang 

Diharapkan 

: 1. Dapat dipercaya 

2. Rasa Hormat dan Perhatian 

3. Tekun 

4. Tanggung Jawab 
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5. Berani 

 

Materi Pembelajaran : Video dan Percakapan singkat yang telah 

dipilih dari  aplikasi Busuu 

 

Metode Pembelajaran : 1. Pendekatan  

2. Model Pembelajaran 

3. Metode 

: 

: 

: 

Scientific Approach 

Pembelajaran Langsung 

Diskusi dan Tanya Jawab 

 

 

Media dan Alat : 1. Media  

2. Alat 

 

: 

: 

 

Aplikasi Busuu 

Handphone, Papan Tulis, 

Proyektor, dan Spidol. 

 

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Pertemuan Pertama 

a. Kegiatan Awal 

1. Guru menyampaikan salam dan menanyakan kehadiran 

peserta didik 

2. Salah satu peserta didik memimpin doa sebelum pelajaran 

dimulai  

3. Menjelaskan tujuan pembelajaran  

4. Pendidik menyampaikan ruang lingkup penilaian yang 

meliputi penilaian sikap, Kerjasama, dan percaya diri. 

b. Kegiatan Inti 

1. Guru menanyakan kepada siswa mengenai pembelajaran 

Maharah Istima’ 

2. Guru berbicara didepan kelas menggunakan bahasa arab 

mengenai materi awal  التعريف والتحية 
3. Guru menjelaskan materi yang ada di Aplikasi Busuu 

4. Siswa mengikuti intruksi Guru dalam proses kegiatan belajar 

dan mengajar 
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c. Kegiatan Penutup 

1. Guru dan siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan 

pembelajaran yang telah dilakukan 

2. Guru menanyakan kesulitan apa yang dirasakan selama 

pelajaran berlangsung 

3. Peneliti menyampaikan kegiatan pada pertemuan selanjutnya  

4. Penutup 

 

2. Pertemuan Kedua 

a. Kegiatan Awal 

1. Mengontrol kebersihan kelas dan kesiapan peserta didik 

sebelum belajar 

2. Salah satu peserta didik memimpin doa sebelum pelajaran 

dimulai 

3. Peneliti menyampaikan salam dan kehadiran peserta didik 

4. Apresiasi dan memotivasi siswa kemudian guru melakukan 

tanya jawab untuk memancing pengetahuan siswa tentang 

topic yang akan dibahas 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

b. Kegiatan Inti  

1. Guru menanyakan kepada siswa mengenai pembelajaran 

sebelumnya 

2. Guru berbicara didepan kelas menggunakan bahasa arab 

mengenai materi pertemuan kedua mengenai menyapa, 

menanyakan siapa nama anda, dan menanyakan kabar orang 

lain. 

3. Guru menjelaskan materi yang ada di aplikasi Busuu. 

4. Siswa mengikuti intruksi Guru dalam proses kegiatan belajar 

dan mengajar 

5. Guru mengevaluasi pemahaman siswa dengan menanyakan 

siswa dalam memahami materi. 
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c. Kegiatan Penutup 

1. Guru dan siswa melakukan refleksi dan mengambil 

kesimpulan terhadap kegiatan yang telah dilakukan 

2. Guru menyampaikan kegiatan pada pertemuan selanjutnya  

3. Penutup 

 

Mengetahui, 

         Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Dra. Hj. Lilis Ismaliah, MM    Muhamad Nur Hakim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAMA MAHASISWA : MUHAMAD NUR HAKIM 
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NIM/PRODI : 191220087 / PENDIDIKAN BAHASA 

ARAB 

FAKULTAS : TARBIYAH DAN KEGURUAN 

JUDUL : EFEKTIVITAS PENGGUNAAN 

APLIKASI BUSUU PADA 

PENINGKATAN MAHARAH ISTIMA’ DI 

KELAS 7 MADRASAH TSANAWIYAH 

NEGRI 05 TANGERANG 

 

SOAL TEST UJI COBA PRE-TEST DAN POST-TEST 

I. Identitas Responden 

 

Nama  : 

Nis  : 

Kelas  : 

 

II. Petunjuk Pengisian 

 

1. Saudara (i) diharapkan mengisi daftar identitas responden yang telah 

disiapkan. 
2. Bacalah dengan seksama teks bahasa arab dan pertanyaan di bawah 

ini, dan berilah tanda silang (X) pada jawaban yang dianggap tepat.  
3. Apabila ada yang kurang jelas, tanyakan pada peneliti dan guru. 

 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas   : VII/A 

Waktu   : 1X45 Menit 

 

 

 

 

 

A. PILIHAN GANDA 
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Berilah tanda silang (X) pada jawaban yang tepat !  

*Pilihlah jawaban yang tepat untuk melengkapi percakapan tersebut 

 

 !سمعتبما   لمة المناسبةتر الكخا

 دَقِيْق  . د            صَدَقَة    .ج              صَادِق  . ب       صَدِيْق  أ.     .1
 قُمَّة  . د             قُمَّة   . ج               قِصَّة  . ب          قِمَّة  أ.    .2
 ح  فَلاَّ . د            فَلَاح  ج.                 فاَرحُِ  .ب          فَريِْق  أ.   .3
 طاَلِب  . د             قَـلْعَة  ج.                كَلْب    ب.        قَـلْب  . أ  .4
 حَدِيْـقَة  . د          حَدِيْث  . ج               حَدِيْد  . ب        جَدِيْد  . أ  .5

 ! أكمل الجملة التي سمعتها

 أنَْتَ . د                  هُوَ . ج               هِيَ . ب              أَناَ . أ  .6
 اِسْمنَُا . د                اِسْمُهَا. ج                اِسْمهُُ . ب          اِسمِْي. أ  .7
 اِسْمنَُا . د                اِسْمُهَا. ج                اِسْمهُُ . ب          اِسمِْي. أ  .8
 نْتَ أَ . د                  هُوَ . ج               هِيَ . ب              أَناَ . أ  .9

 أنَْتَ . د                  هُوَ . ج               هِيَ . ب              أَناَ . أ  .10

 !التي سمعت ما مَعْنََ هذه الكلمة
11.    A. Hallo  

B. Selamat Pagi  

C. Baik   

D. Terima Kasih 
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12.    A. Baiklah  

B. Sampai Jumpa  

C. Terima Kasih  

D. Hallo 

 

13.    A. Apa Pekerjaanmu?  

B. Apa Hobimu? 

C. Siapa Namamu? 

D. Hallo 

 

14.     A. Bagaimana Kabarmu? 

B. Kabar Baik, Terima Kasih 

C. Tidak Apa-apa 

D. Alhamdulillah 

 

15.     A. Kabar Baik, Terima Kasih  

    B. Hallo 

    C. Siapa Namamu 

    D. Nama  

 

 !اختر الجواب المناسب بالسؤال
 

 د. إِسمِْي اَحْمَد   ج. بِخَيْر، شُكْراً  ب. صَبَاحُ النـُّوْر  يْكُمْ سَلَاموَعَلَ .  أ. ١6
 د. إِسمِْي اَحْمَد   ج. بِخَيْر، شُكْراً  ب. صَبَاحُ النـُّوْر  وَعَلَيْكُمْ سَلَامأ. .  ١٧
 د. إِسمِْي اَحْمَد   ج. بِخَيْر، شُكْراً  صَبَاحُ النـُّوْرب.   وَعَلَيْكُمْ سَلَامأ. .  ١٨
 د. إِسمِْي اَحْمَد   ج. بِخَيْر، شُكْراً  ب. صَبَاحُ النـُّوْر  وَعَلَيْكُمْ سَلَامأ. .  ١٩
 د. إِسمِْي اَحْمَد   ج. بِخَيْر، شُكْراً     بِكَ  أهَْلًا ب.   سَلَاموَعَلَيْكُمْ أ. .  ٢٠

 

 
 


